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1. Kritické zhodnocení 
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A. Formální a jazyková kritéria 
 

 
Práce odpovídá rozsahovým podmínkám 

 
  

 
   

 
   

 
   

Práce má odpovídající jazykovou úroveň (pravopis, 
stylistika) 

 
  

 
   

 
   

 
   

Formální zpracování práce (celková struktura a její 
logičnost) 

 
  

 
   

 
   

 
   

Dodržení stanovených zásad citačních pravidel; 
formální jednota poznámkového a kritického aparátu 

 
  

 
   

 
   

 
   

     



Zpracování příloh             
 
Celková typografická úprava 

 
  

 
   

 
   

 
   

 
B. Obsahová kritéria 
 
Práce jasně formuluje své cíle a metodiku jejich 
dosažení 

 
  

 
   

 
   

 
   

Práce stanovených cílů dosahuje 
 

 
  

 
   

 
   

 
   

Práce kriticky pracuje s primárními prameny i 
sekundární literaturou 

 
  

 
   

 
   

 
   

Autorovy/autorčiny soudy a hodnocení jsou 
argumentačně podloženy 

 
  

 
   

 
   

 
   

Autor/ka umí pracovat s odbornou terminologií a 
využívá jí 

 
  

 
   

 
   

 
   

 V práci jsou jasně vyjádřeny dosažené cíle 
 

 
  

 
   

 
   

 
   

 
C. Průběh zpracovávání práce 
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Autor/ka pravidelně konzultovala s vedoucím práce 
 

 
        

 
        

 
Autor/ka přicházela se samostatnými tvůrčími podněty 
 

 
        

 
         

 
 

2. Celkové hodnocení práce 
(stručná charakteristika (v případě potřeby je možné užít zvláštní přílohy) 
 



 
 
 
 
 
3. Otázky a náměty práce k diskuzi při obhajobě 
 

 
 
 
 
Doporučení práce k obhajobě 

 
                      doporučuji 

Návrh doporučení k obhajobě: doporučuji, nedoporučuji 
 
 
 
 
 
Datum:              8. ledna 2023                                              Podpis: 

Autorka práce se zabývá problematikou duchovního doprovázení těžce nemocných a 
paliativních pacientů. Jak sama v úvodu práce konstatuje, motivací pro výběr tématu byla 
zkušenost s jejím těžce nemocným otcem a současně její praxe v onkologickém stacionáři. 
Práce popisuje duchovní doprovázení v celé šíři tohoto pojmu: zabývá se jejími principy a 
cílem, představuje způsob duchovního doprovázení v rozmanitých spiritualitách a bere při 
tom v úvahu i specifický vývoj duchovního doprovázení v Čechách. Autorka se rovněž 
zabývá některými magisteriálními dokumenty pojednávajícími o tématu od Druhého 
vatikánského koncilu. Věnuje se následně popisu potřeb nemocného člověka, kde jsou 
spirituální potřeby nedílnou součástí. Duchovní doprovázení se realizuje především 
v blízkosti nemocnému, v rozhovorech s ním a v dalších formách komunikace a 
dovednostech. V práci je pojednán i stav nemocného člověka a fáze a mechanismy, které se 
v nemocném člověku odehrávají. Kromě práce s texty magisteria a literaturou jak z oboru 
teologie, tak psychologie a medicíny, pracovala autorka s dotazníkovým šetřením 
elektronickou formou i formou přímého kontaktu s pacienty. – Práce je dle mého názoru 
dobře rozpracovaná, ale nejsou dostatečně jasně formulované její výsledky a závěry. 
Výsledek šetření se omezuje na několik vět v rámci závěru, kde spíš konstatuje potřebnost 
duchovního doprovázení a jeho optimální okolnosti než samotný způsob a jeho definice, což 
je škoda. Současně by doplněním několika vět, které se ostatně implicitně vyskytují v textu 
práce na jiném místě, mohla práce dosáhnout mnohem lépe svého cíle. – Přes tyto dílčí 
nedostatky doporučuji práci k obhajobě. 

 Duchovní doprovázení paliativně nemocných pacientů předpokládá úctu k lidskému životu, 
která je součástí učení církve. Jak byste definovala postoj katolické církve k životu člověka? 
 
Jak byste v několika stručných větách definovala pojem duchovního doprovázení těžce 
nemocných, paliativně nemocných a umírajících pacientů? 
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